
2019年度 常磐大学・常磐短期大学 卒業生に関するアンケート  

 
 
Q1.貴社（団体）名をご記入願います。 
                         
 
Q2.本社（所）の所在地についてご記入願います。 
   （〒      ）                                      (℡        )   
 
Q3. 貴社（団体）の従業員・職員数についてご記入願います。 
  約       人                 
 
Q4.貴社（団体）の主たる業種について、該当する番号に一つだけ〇を付けて下さい。 

１．建設業    ２．製造業      ３．電気・ｶﾞｽ・水道  ４．情報通信業   
５．運輸・郵便業 ６．卸売・小売業   ７．金融・保険業      ８．飲食・宿泊業   
９. 不動産・物品賃貸 10．医療・福祉  11．教育・学習支援    12．複合ｻｰﾋﾞｽ 
13. ｻｰﾋﾞｽ業 14. 公務（国家・地方）    15. その他（                    ）     

 
Q5.現在の常磐大学・常磐短期大学卒業生の在職者人数についてご記入願います。 
       人 
 
Q6.採用にあたって重視する点について、該当する番号に〇を付けて下さい。（複数回答可） 
１．幅広い教養  ２．専門分野の知識・技能 ３．職業人としての基礎的な力 
４．社会人としての基礎的な力       ５．課題探求・問題解決に係る基礎的な力 
６．その他（                                  ） 
 

Q7.貴社が採用した本学卒業生について評価する点に関して、該当する番号に〇を付けて下さ
い。（複数回答可） 
１．一般的な教養  ２．専門的な知識   ３．主体性（物事に進んで取り組む力）   
４．働きかけ力（他人に働きかけ巻き込む力）５．実行力（目的を設定し確実に行動する力） 
６．課題発見力（現状を分析し目的や課題を明らかにする力）   
７．計画力（課題の解決に向けたﾌﾟﾛｾｽを明らかにし準備する力） 
８．創造力（新しい価値を生み出す力）     ９．発信力（自分の意見をわかりやすく伝える力）   

10．傾聴力（相手の意見を丁寧に聴く力）   11．柔軟性（意見の違いや立場の違いを理解する力）   

12. 状況把握力（自分と周囲の人々や物事との関係性を理解する力）  



13. 規律性（社会のﾙｰﾙや人との約束を守る力）14. ｽﾄﾚｽｺﾝﾄﾛｰﾙ力（ｽﾄﾚｽの発生源に対応する力） 

 15. その他（                                                  ） 
 
Q8．在学中にどのような力を身に付けておくことが望ましいと考えますか。該当する番号 
 に〇を付けて下さい。（複数回答可） 

1. 一般的な教養     ２．専門的な知識   ３．語学力  4．ﾌﾟﾚｾﾞﾝﾃｰｼｮﾝ能力  

５．ﾃﾞｨﾍﾞｰﾄ能力   ６．ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ能力     ７．OA 機器・IT などの使用方法    

８．資格の取得    ９．ｸﾗﾌﾞ･ｻｰｸﾙ活動   10. その他（                             ） 

 
Q9．在学中にどのような力の育成を充実するのが望ましいと考えますか。該当する番号に 
 〇を付けて下さい。（複数回答可） 
１．もっと広い教養が身につくような教育    ２．高い専門性を修得できる教育 
３．地域社会の多様なﾆｰｽﾞに対応できる教育   ４．ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟ制度などの充実 
５．ｷｬﾘｱ教育の充実              ６．語学力をつける授業の充実 
７．ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ能力やﾌﾟﾚｾﾞﾝﾃｰｼｮﾝ能力のような一般的な能力を養うｶﾘｷｭﾗﾑ 
８. 直接資格取得に結びつくｶﾘｷｭﾗﾑ       ９．今までどおりで構わない 
10. その他（                                                    ） 

 
Q10．本学に対するご意見、あるいは、ご要望をご自由にお書きください。 
                     
 


